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Ευχαριστώ πολύ για την πρόσκληση να παρευρεθώ στο ετήσιο 
καθιερωμένο Συνέδριο του Ελληνικού εθνικού τμήματος της Διεθνούς 
Ένωσης Αστυνομικών, ωστόσο λόγω ανειλημμένων υπηρεσιακών 
υποχρεώσεων ενόψει και της σημερινής 8ης Συνόδου Κορυφής των 
Ευρωπαίων Ηγετών του Νότου δεν ήταν εφικτή η φυσική μου 
παρουσία. 

Παρόλ’ αυτά, η ύπαρξη των ψηφιακών μέσων και της τεχνολογίας  
κατέστησε εφικτή την εξ αποστάσεως παρουσία μου/ και δόθηκε έτσι η 
δυνατότητα να επικοινωνήσω μαζί σας και να χαιρετίσω το σύνολο των 
Συνέδρων τόσο των ελληνικών τμημάτων όσο και των ξένων 
αντιπροσωπειών, που σήμερα είναι παρόντες, προτάσσοντας αξίες  
συνέργειας και αλληλεγγύης, βασικά σημεία του σκοπού της Διεθνούς 
Ένωσης Αστυνομικών. 

Αυτή ακριβώς η αποστολή της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών είναι 
άρρηκτα συνδεδεμένη στη συνείδηση κάθε αστυνομικού με την 
προσφορά, την αλληλεγγύη, τη φιλία και την ευγενή άμιλλα. Κάθε 
δραστηριότητά της έρχεται να υπερτονίσει  αξίες και αρχές, που 
περιγράφουν και χαρακτηρίζουν το αστυνομικό καθήκον, τα 
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις.  

Η απουσία διακρίσεων βάσει βαθμού, γλώσσας, φυλής, θρησκείας, 
συνδικαλιστικών και πολιτικών πεποιθήσεων έρχονται να 
προσδιορίσουν επιτυχώς την ιδιαίτερης σημασίας φράση, Υπηρετώ διά 
της φιλίας, φράση που προωθεί και ενισχύει τη συμμετοχικότητα του 
αστυνομικού προσωπικού σε πράξεις συνδρομής και προσφοράς. 

Η ιδιαίτερα δυναμική και πολυεπίπεδη παρουσία της Διεθνούς 
Ένωσης Αστυνομικών με κοινωνικά, πολιτιστικά και κυρίως 
ανθρωπιστικά χαρακτηριστικά επιβεβαιώνει ότι οι γυναίκες και οι 
άνδρες της Ελληνικής Αστυνομίας εκφράζονται μέσω μιας εξωστρεφούς 
πραγματικότητας, που αναδεικνύει και αποδεικνύει το ανθρώπινο 
πρόσωπό τους, και κατά συνέπεια την ίδια εξωστρεφή τάση της 
αποστολής του Σώματος. 

Είναι γεγονός ότι οι τοπικές διοικήσεις της Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομιών έχουν ως μέλη τους μεγάλο αριθμό στελεχών μας και 
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αξιόλογη τοπική δράση και συνεργασία με τοπικούς φορείς, με 
αποτέλεσμα να αναδεικνύουν τους βασικούς πυλώνες του έργου της 
Ελληνικής Αστυνομίας που ως βασική στόχευση έχουν τη διασφάλιση 
του θεμελιώδους αγαθού της ασφάλειας και την ενδυνάμωση 
αξιόπιστων διαύλων επικοινωνίας. 

Η ανάπτυξη συνεργασιών σε τομείς, όπως της υγείας, της 
εκπαίδευσης, της πρόνοιας, της προστασίας του περιβάλλοντος, του 
αθλητισμού και άλλων αποδεικνύει το ευρύ φάσμα δράσεων, οι οποίες 
επεκτείνονται πολύπλευρα, με ευαισθησία προς όλες τις ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες του Σώματος, ενισχύοντας τα στελέχη μας και 
επικουρώντας τα με κάθε τρόπο. 

Είμαι βέβαιος για την εξαγωγή χρήσιμων συμπερασμάτων και 
αποφάσεων από τις εργασίες του σημερινού Πανελληνίου Συνεδρίου 
και την αναπτυχθείσα θεματολογία της ημερήσιας διάταξης. Η 
προώθηση του κοινωνικού και ευαίσθητου προσώπου της Ελληνικής 
Αστυνομίας συνιστά εχέγγυο εξωστρέφειας και ενδυνάμωσης της 
εμπιστοσύνης των πολιτών προς τον αστυνομικό και το έργο του. Η 
ανάπτυξη δε συνεργασιών και συμπράξεων με ξένες χώρες παρέχουν 
την ευκαιρία υιοθέτησης καλών πρακτικών και ανταλλαγής γνώσεων 
και εμπειριών, αλλά και διεξαγωγής κοινών δράσεων που ενθαρρύνουν  
τη συναλληλία, την ευγενή άμιλλα και την προσφορά. 

Ευχαριστώ τόσο  τον Πρόεδρο της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών 
προσωπικά όσο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τη 
σημερινή πρόσκληση και εύχομαι καλή και ευδόκιμη δύναμη στο έργο 
σας με ευόδωση των συν-αποφασιζομένων στόχων του Συνεδρίου σας, 
αλλά και προσωπική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία σε όλους τους 
παριστάμενους. 

Σας ευχαριστώ! 
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